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 9  :ساعت شروع دقيقه110 امتحان:دت م 21/10/1398.تاريخ امتحان: 
ماره صندلي:ش17تعداد سوالات : پايه:دوازدهم 

 98-99سال تحصيلي:  4: تعداد صفحات  نام و نام خانوادگي:

ردي
 نمره سؤالات ف

 

 

 درستي يا نادرستي هر يك از گزاره هاي را مشخص كنيد.١
 عدد فرد، عددي زوج است . (.......................) دوالف ) مجموع هر

 . (.......................)دد غير صفر، بر صفر بخش پذير استب ) هر ع
 .............). (..........ف مي گويندرا اندازه گرا Gف پ ) تعداد راس هاي گرا

 . (.......................)را مي توان در عددي صحيح ضرب كردت ) دو طرف يك رابطه هم نهشتي 
 

1 

 جاهاي خالي را با عبارت يا جملات مناسب و درست كامل كنيد .٢
 ميم .ناگرافي را كه تمام رئوس آن تنها باشد ................... مي الف ) 

 داراي جواب است اگر و فقط اگر ..................... . معادله هم نهشتي   ب )
 

5/0 

 ست در سمت راست وصل نمائيد.هر يك از عبارات سمت چپ را به يك عبارت در٣
 1(  (الف                                                 
                                                         +ab  + )2 

 ) (پ   ++ (                                      
 

1 

 ؟نيستهاي رابطه عاد كردن  كدام يك از گزينه هاي زير از ويژگي٤
   الف )

 ب )
 پ )
 ت )
 

٥/٠ 

 به سوالات زير پاسخ كوتاه بدهيد.٥
 شود؟افراز مي مجموعه اعداد صحيح به چند مجموعه 4بر تقسيمدر ،عددي صحيح باشدالف) اگر

 
 دهيد تركيب زير تركيب دو شرطي نيست. نشان  ب ) اگر 

 b bba 
 
 
 
 
 
 

١ 
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٢صفحه
ردي
 نمره سؤالات ف

 

 .انتخاب کنيد مناسب را گزينه در هر پرسش٦
 
نماد كوچكترين  كدام است؟ ( آنگاه  دو عدد صحيح و  اگر  آ)

 مضرب مشترك است.)
 �)4                  � ) 3             � 1) 2            ��) صفر  1

 كدام است؟ و  بزرگترين مقسوم عليه مشترك  فرد باشد و  گر ا) ب
1 (  �           2 ( �         3 (  �             4( � 

 شود؟ميكدام گزاره زير با مثال نقض رد )  پ
           �جمع هر عدد گنگ با هر عدد گويا، عددي گنگ است.  )1 
        � جمع هر دو عدد گنگ، گنگ است.  )2 
     � متساوي الساقين حداقل دو زاويه برابر داريم.در هر مثلث ) 3 

  جمع هر دو عدد گويا، گويا است.) 4
 

٥/١ 

 ثابت كنيد ت زير را ادرستي عبار٧
 .تنيز گنگ اس   نگاهآ عددي گنگ باشد, گرا  )لفا
 
 
   

 عددي اول است.ب ) 
 
 
 
 
 

٥/١ 

بر    مانده تقسيم عدد آنگاه باقی. باشد ٧ و ٥، به ترتيب ١٥بر  و  مانده تقسيم اعداد باقیاگر ٨
   .را بيابيد ١٥
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٣صفحه:  
ردي
 نمره سؤالات ف

 

 

  نشان دهيد.              كهطوريباشد به  در   اگر عددي مانند٩
 
 
 
 
 

٥/١ 

 وريد.دست آحاصل عبارات زير را به١٠
3m+1،3m+2)الف) ( 

 
 

 (ب 
 

٥/٠ 

   رساند.  توان به توان نشان دهيد دو طرف يك رابطه هم نهشتي را مي١١
 
 

 
     

 
 

١ 

 بيابيد. 13را بر  =Aباقي مانده تقسيم عدد ١٢
 
 

 
 
 
 

٢٥/١

 شنبه است؟  آذر آن سال چند 26 ،سالي دوشنبه باشد ديبهشترا 17اگر ١٣
 
 
 
 
 
 
 

٥/١ 
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٤صفحه
ردي
 نمره سؤالات ف

 

 

 37مشتري قصد خريد شود. اگر ميكيلو عرضه  5و  3هاي  در يك فروشگاه بسته هاي برنج به وزن١٤
 اب كند؟ اين مسئله چند پاسخ دارد؟تواند انتخمياز هر بسته چند عدد را  ،كيلو برنج را داشته باشد

 
 
 
 
 
 
 

٧٥/١

 داشته باشد. 5گراف منتظمي رسم نماييد كه دوري به طول ١٥
 
 

 
 

٥/٠ 

 روبرو را در نظر بگيريد و به سؤالات زير پاسخ دهيد . Gگراف١٦
 را مشخص كنيد. Gي گرافرا نوشته و سپس اندازه و مرتبه  E(G)و V(G)الف ) 

Nيمجموعهب)  [d]G . را بنويسيد 
 بنويسيد . 3و يك مسير به طول  4) يك دور به طول پ

 را بنويسيد. Gگراف  هايمجموع درجه راست) 
 
 
 
 
 
 
 

 

٥/٢ 

�يال است در اين گراف مرتبه و 28داراي pkگراف كامل ١٧ �G� را بدست آوريد 
 
 
 
 
 
 

 

٥/١ 

 ٢٠ جمع بارم 
 �و0ق و .�روز با-ید +یلا )'با%ع#�زادهه
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